

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:291350-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rybnik: Autobusy transportu publicznego
2023/S 094-291350**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 076-229089)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: KOMUNIKACJA MIEJSKA RYBNIK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

Krajowy numer identyfikacyjny: 521558670

Adres pocztowy: ul. BUDOWLANYCH, nr 6

Miejscowość: Rybnik

Kod NUTS: PL227 Rybnicki

Kod pocztowy: 44-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Łukasz Kosobucki

E-mail: sekretariat@km.rybnik.pl

Tel.: +48 327557160

Faks: +48 327557165

Adresy internetowe:

Główny adres: www.km.rybnik.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa w formie leasingu operacyjnego 1 sztuki autobusu komunikacji miejskiej o napędzie hybrydowym o długości 18 m

Numer referencyjny: KMR/PN/01/2023

II.1.2) Główny kod CPV

34121100 Autobusy transportu publicznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostarczenie w formie leasingu operacyjnego 1 szt. autobusu miejskiego spełniającego wymagania techniczne określone w załączniku do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Autobus musi posiadać niezbędne dokumenty dopuszczające do sprzedaży, rejestracji i w Polsce. Wykonawca

zagwarantuje właściwą konstrukcję pojazdu (m.in. jakość i dobór użytych materiałów) oraz ich wykonanie zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie normami i przepisami.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/05/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 076-229089

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 22/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 16/08/2023

Powinno być:

Data: 19/08/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/05/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: